Противодействие коррупции
«Из Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»:
Коррупция - злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
Противодействие коррупции - деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:
· по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);
· по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);
· по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений»

Нормативно-правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции:
· Официальный интернет-портал правовой информации
Федеральный закон Российской Федерации от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
· Федеральный закон от 03.12.2012 N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» 
· Указ Президента Российской Федерации от 02.04.2013 года № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» 
· Указ Президента РФ от 19.05.2008 N 815 «О мерах по противодействию коррупции»
·  Указ Президента РФ от 16 августа 2021 г. N 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы»
· Федеральный закон Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
· Указ Президента Российской Федерации от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 5 июля 2013 г. N 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 13.03.2013 № 207 «Об утверждении правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей федеральных государственных учреждений, и лицами, замещающими эти должности»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 г. N 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»
· Приказ Минкультуры России от 21.07.2015 № 2054 (Зарегистрирован в Минюсте России 20 августа 2015 г. № 38612) «Об утверждении Положения об осуществлении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед Министерством культуры Российской Федерации, и работниками, замещающими эти должности»
· Приказ Минкультуры России от 21.07.2015 № 2052 (Зарегистрирован в Минюсте России 17 августа 2015 г. № 38554) «Об утверждении Порядка уведомления работодателя (его представителя) работниками, замещающими должности в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством культуры Российской Федерации, о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
· Приказ Минкультуры России от 21.07.2015 № 2051 (Зарегистрирован в Минюсте России 17 августа 2015 г. № 38553) «О распространении на работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством культуры Российской Федерации, ограничений, запретов и обязанностей»
· Приказ Минкультуры России от 21.07.2015 № 2050 (Зарегистрирован в Минюсте России 7 августа 2015 г. № 38404) «Об утверждении Порядка уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством культуры Российской Федерации, к совершению коррупционных правонарушений».
· Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25.09.2008 г. № 86-оз «О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре»
· Постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 19.04.2013 № 129-п «О порядке представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя государственного учреждения»
· Распоряжение Губернатора Ханты-Мансийского АО - Югры от 12 апреля 2021 г. N 96-рг «О Плане противодействия коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре на 2021 - 2023 годы»
· Приказ Министерства культуры РФ от 8 сентября 2021 г. N 1486 «Об утверждении Плана по противодействию коррупции Министерства культуры Российской Федерации на 2021-2024 годы»
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